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SPS Switzerland AG ist spezialisiert auf Dienstleistungen rund um 
den Posteingang und entwickelt diese zum multifunktionalen Mail-
room in Ihrem Unternehmen.

So können wir die relevante Geschäftskorrespondenz aus dem phy-
sischen Postprozess entnehmen, scannen, bearbeiten (indexieren, 
validieren, interpretieren) und elektronisch an die bestehende Sys-
temumgebung und/oder Workflow Ihres Unternehmens übergeben. 
Dabei berücksichtigen wir die rechtlichen Vorgaben.

Professionelles Datenmanagement bei Kreditoren-
rechnungen
Kontierungsstempel, Vorscanning und Buchungszettel sind ab so-
fort Geschichte. Wir scannen die Dokumente direkt im Mailroom 
(zentral oder dezentral) ein und bereiten die Daten für Ihre Systeme 
(z.B. SAP) auf. Sie entscheiden bis zu welchem Arbeitsschritt wir die 
Prozesse für Sie ausführen.

Ihr Nutzen
Die Kreditorenrechnungen fliessen elektronisch zu den Freigabe-
stellen, egal wo sich diese befinden (im gleichen Gebäude oder 
im gleichen Land). Die Buchhaltung erhält vollständige Buchungs-
informationen und kann sich auf die Haupttätigkeiten Verbuchen 
und Auszahlen konzentrieren. Es gibt keine Papierunterlagen und 
somit unproduktive Archivflächen. Ihre Informationen sind signiert 
im elektronischen Archiv abgelegt.

Sie gewinnen Zeit und verkürzen ihre Prozesszyklen um bis zu 20%. 
Der schnelle Informationszugriff erhöht die Auskunftsbereitschaft. 
Ihre Mitarbeitenden sind in der Lage, Rückfragen blitzschnell zu 
beantworten. Die Terminierung der Zahlungen ermöglicht Ihnen 
ein effizientes Kreditorenmanagement.

Unser Ansatz
Im ersten Schritt definieren wir gemeinsam mit Ihnen einen Postein-
gangsprozess, der auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist und Ihre 
internen Abläufe rund um die Tagespost abbildet. Bei veränderten 
Anforderungen kann dieser Prozess jederzeit nahtlos angepasst 
werden.

Im zweiten Schritt prüfen wir, welche Geschäftskorrespondenz elek-
tronisch verarbeitet werden kann. Das Ziel dabei ist, die digitalen 
Informationen soweit aufzubereiten, dass sich Ihre Fachspezialisten 
voll auf ihre eigentlichen Kernaufgaben konzentrieren können.

Ihre Hauspost-Mitarbeitenden erhalten einen Trainingsplan und wer-
den in ihrer Tätigkeit durch Information und Dokumentation aktiv 
unterstützt. Durch die verbesserte Einteilung Ihrer Ressourcen kön-
nen Sie bei den Personalkosten Einsparungen von 10-15% erreichen. 

KREDITORENMANAGEMENT 
SPAREN SIE ZEIT UND KOSTEN!
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Die Mitarbeitenden in der Finanzabteilung sollten ihre kostbare Zeit besser nutzen als mit dem Öffnen 
von Briefen und dem Sortieren der Geschäftskorrespondenz. Warum delegieren Sie diese Aufgaben 
nicht an uns?
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Kreditoren-Rechnungsverarbeitung mit dipsIN

Eingang Erkennung Korrektur

Integriertes rechtliches Archiv (optional)

SAP / Archiv Freigabe

Vorbereiten/
Scannen

Klassifizieren

Nachbearbeiten

Vorerfassung Kontieren

OK NOKBuchung

XML / PDF
Datei

Typisieren/
Korrigieren

Archivierungs-
verknüpfung

Freigeben

OCR 
Erkennung

@ Elektronisch
entgegennehmen

Wie weiter?

Des Weiteren können Sie die Mailroom Services von SPS jederzeit 
beliebig erweitern:
–	 Scanning und Datenaufbereitung für die Kundenabteilung,  

Lagerbewirtschaftung, Bestellabläufe, Zahlungsverkehr, etc.
–	 Digitalisierung von Papierarchiven

Bei der Postzustellung können folgende Tätigkeiten zusätzlich  
integriert werden:
–	 Papier- und Tonermanagement
–	 Archivmanagement
–	 Reception

Die Datenaufbereitung ist sehr aufwending.

Lassen Sie diese durch SPS Switzerland AG direkt am Startpunkt 
Ihrer Geschäftsprozesse erledigen: beim Posteingang.
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Erfahren Sie mehr 

über unsere Lösungen:

https://www.spsglobal.com/de/loesungen/business-process-services/kreditorenbuchhaltung

